

央行有关负责人表示 希望各方支持人民币加入SDR

新华社北京11月14日电(记者刘铮、王文迪)中国人民银行有关负责人14日表示，人民银行欢迎国际货币基金组织总裁拉加德就特别提款权(SDR)审查发表的声明，中方希望各方支持人民币加入SDR。

国际货币基金组织总裁拉加德就SDR审查发表声明说，国际货币基金组织工作人员建议将人民币纳入SDR货币篮子，她对此表示支持。

人民银行有关负责人表示，对国际

货币基金组织工作人员有关人民币加入SDR的分析和建议表示赞赏，这也是对中国经济发展和改革开放所取得成绩的肯定。中方认为，人民币加入SDR有助于增强SDR的代表性和吸引力，完善现行国际货币体系，对中国和

世界是双赢的结果。中方希望各方支持人民币加入SDR。中方期待并尊重11月30日国际货币基金组织执董会讨论的结果。

“今后中方将继续坚定不移地推进全面深化改革的战略部署，稳步推进金

融改革和对外开放。”人民银行有关负责人说。

据环球银行金融电信协会(SWIFT)统计，人民币已成为全球第二大贸易融资货币、第四大支付货币、第七大国际储备货币。



国产首台铁路大直径盾构机下线

11月14日，国产首台铁路大直径盾构机在湖南长沙顺利下线。该装备由中国铁建重工集团和中铁十六局集团合作研发，拥有完全自主知识产权，它的成功下线填补了我国铁路大直径盾构机自主品牌空白，标志着国产大直径掘进装备关键技术研究与应用又取得了一个新的突破。据介绍，该设备开挖直径8.8米，总长100米，每台售价比进口盾构机便宜2000万元以上。新华社记者 龙弘涛 摄

东海海域发生7.2级地震

新华社北京11月14日电 据国家地震台网测定，北京时间2015年11月14日4时51分，在东海海域(北纬31.0度，东经128.7度)发生7.2级地震，震源深度约10公里。

猎杀朱鹮陕西3被告被判刑

新华社西安11月14日电(记者姜辰蓉、李华)陕西省汉中市留坝县法院13日宣判一起猎杀朱鹮案件，3名涉案被告中，被告人张某被判处9年有期徒刑，并处罚金5000元；2人被判处6年有期徒刑，并处罚金3000元。

朱鹮属濒危鸟类物种，国家一级重点保护动物。被告人3人被控曾在今年6月以射钉枪猎杀两只朱鹮。

3名被告人张某、王孝某、王忠某，被检察机关指控，于2015年6月4日下午携带自制的射钉枪在野外打鸟。3人在留坝县二郎庙村发现沟口树林栖息有鸟，用射钉枪将栖息在树上的编号为K07、K09的两只鸟猎杀，并将鸟装入袋子后逃离现场。当晚，3被告得知猎杀的鸟系国家保护动物朱鹮，随后将射钉枪和朱鹮尸体丢弃。3人逃回重庆市家中后，于2015年6月19日向公安机关投案。

非法滥用“止咳药水”沈阳350人被查处

新华社沈阳11月14日专电(记者于力、彭卓)辽宁沈阳市公安部门今年以来查处350名滥用含可待因复方口服液体制剂人员，抓获犯罪嫌疑人27人，收缴各类含可待因复方口服液体制剂药水1000余瓶。

据了解，含可待因复方口服液体制剂又称止咳药水，俗称“小药水”。2015年5月1日起，国家食药监总局、公安部、国家卫计委联合下发《关于将含可待因复方口服液体制剂列入第二类精神药品管理的公告》，将含可待因复方口服液体制剂列入第二类精神药品管理，从法理上明确了非法贩卖和滥用可待因制剂行为的违法性。



新华社杭州11月14日电(记者方列)记者从浙江丽水市有关部门获悉，11月13日22时50分许，丽水莲都区雅溪镇里东村发生山体滑坡，近20幢房屋被埋，当地立即启动地质灾害特别重大I级响应预案。目前已造成9人遇难，1人获救，仍有28人失联，各项救援善后工作正在紧张进行中。

据初步了解，发生山体滑坡的是当地的一个地质灾害点，滑坡的范围很大，一直延伸到丽东高速边。目前丽水市负责人正在现场组织公安、消防、卫生、雅溪镇等单位人员全力开展抢险救灾工作并组织村民撤离，尽一切力量抢救被埋人员，并防范二次灾害发生。

◀ 11月14日，救援人员在丽水市莲都区雅溪镇里东村山体滑坡灾害现场开展搜救。

新华社记者 韩传号 摄

考古确认陕西龙岗寺遗址

100万年前就有人类活动



陕西省南郑县龙岗寺遗址考古发掘的现场。

日前经陕西省考古研究院、中国科学院古脊椎动物与古人类研究所专家对汉中市龙岗寺遗址进行持续考古发掘与研究后，确认该遗址早在100万年前就有人类活动。

新华社发

重庆首批分时租赁新能源汽车投入使用



11月14日，一名顾客在重庆市一新能源汽车分时租赁站点了解新能源汽车。

从11月11日起，重庆首批分时租赁的300辆力帆纯电动汽车投入使用。该批新能源汽车时租价格为19元/小时，日租价格为99元/天，每一次换电可持续行驶250公里。重庆计划今后继续加大新能源汽车分时租赁站点布局建设，方便人们使用。

新华社发

安徽蚌埠“于英生杀妻”冤案追踪

被告人武钦元强奸案二审开庭

新华社合肥11月14日专电(记者刘美子)备受关注的安徽蚌埠“于英生杀妻”冤案被告人武钦元今年5月15日被安徽省芜湖市中级人民法院一审公开宣判，以强奸罪判处死刑，剥夺政治权利终身。一审宣判后，被告人武钦元不服，提出上诉。安徽省高级人民法院于11月13日下午在芜湖市中级人民法院依法不公开开庭审理。因案情重大，法庭未当庭宣判。

武钦元原系蚌埠市公安局交警支队民警。今年1月5日上午，芜湖市中

级人民法院对被告人武钦元强奸案进行了不公开开庭审理。一审法院查明，1996年武钦元通过朋友认识了被害人韩某。同年12月2日早晨，在韩某丈夫于英生上班后，武钦元来到韩某家，欲与韩某发生性关系，遭到韩某拒绝。于是武钦元通过捆绑双手、捂住口鼻等暴力手段对韩某实施了强奸，事后发现韩某窒息死亡。随后武钦元找来菜刀割断韩某颈部，切断韩某家中电话线，翻乱抽屉，伪造犯罪现场，并将液化气罐打开搬至屋内，点燃蜡烛，意图制造爆

炸彻底毁灭犯罪现场。案件发生后，韩某丈夫时任蚌埠市东市区(现龙子湖区)区长助理的于英生被指有重大嫌疑，并被法院以故意杀人罪判处无期徒刑。2013年8月13日，经过安徽省高院复查再审，于英生被宣告无罪，结束17年漫漫长狱。2013年11月27日，公安机关通过现场物证、技术分析和当年精液样本的DNA比对，将犯罪嫌疑人武钦元控制，在经过4次询问后，武钦元才供述了17年前强奸杀害韩某的犯罪事实。

今年5月15日芜湖中院一审公开宣判，被告人武钦元违背妇女意志，采取暴力手段强行和被害人韩某发生性关系，并在实施强奸的过程中致被害人死亡，其犯罪手段极其残忍，犯罪后果极其严重，依法应予严惩。法院认定被告人武钦元的行为构成强奸罪，判处死刑，剥夺政治权利终身。

此外，对于于英生及家属向被告提出147万元民事赔偿的请求，法院最终判处武钦元赔偿5.2万余元。一审宣判后，武钦元提出上诉。

海口区域	18976566883	西部区域	13876071190	南部区域	13976599920	东部区域	13976322100
海口发行站	经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院	白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼	儋州 18876859611	澄迈 13005018185	陵水 13976578108	琼中 13907518031	
国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房	新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院	昌江 18808921554	临高 18608965613	五指山 18689861608	万宁 13976065704		
琼山站 65881361 红城湖路怡田公寓1001房	秀英站 68621176 汽车西站对面金银小区A栋2单元703房	东方 13907667650	三亚 18976292037	文昌 13307616119	定安 13907501800		
		保亭 13876620309	乐东 13807540298	琼海 13976113800	屯昌 13907518031		

广告热线：66810111、66810228 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

买五送二

简约而不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

公告类信息：标题(字数在12个字以内)，收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告：标题(字数在12个字以内)，收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

广告热线：66810111、66810228 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

买五送二

简约而不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

公告类信息：标题(字数在12个字以内)，收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告：标题(字数在12个字以内)，收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

广告热线：66810111、66810228 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

买五送二

简约而不简单、精致广告、